

---

## **В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения 10-летнего мальчика. Тело ребенка поднято на поверхность**

13 марта около 15 часов 30 минут (местного времени) из реки Иня (г. Ленинск-Кузнецкий) водолазами поднято тело 10-летнего мальчика. Видимых признаков насильственной смерти на теле ребенка не обнаружено. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

Напомним, что 12 марта около 18 часов 10-летний мальчик с другом пошел гулять. Дети подошли к реке Иня, где ребенок встал на лед, провалился и скрылся из вида. Второй мальчик позвал на помощь взрослых, которые о произошедшем сообщили в правоохранительные органы. Сразу же были организованы поисковые мероприятия с привлечением водолазов. Необходимо отметить, что, отработывая данную версию, следователи работали и над другими возможными версиями безвестного исчезновения ребенка. Установлено, что потерпевший воспитывался в благополучной семье. По предварительной информации, смерть ребенка наступила от асфиксии при утоплении. Назначена судебная медицинская экспертиза, которая установит точную причину смерти ребенка.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*13 Марта 2017*

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1107461>